



Следователями принято к производству уголовное дело о причинении черепно-мозговой травмы 19-летнему москвичу

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве принято к производству уголовное дело, возбужденное органами полиции по ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) по факту причинения тяжелой черепно-мозговой травмы 19-летнему москвичу.

Установлено, что 15 августа 2011 года примерно в 4.00 рядом с ночным клубом на Бродниковом переулке неизвестный мужчина нанес Ивану Агафонову удар кулаком в область лица. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался, не приходя в сознание, 18 августа 2011 года в медицинском учреждении.

Действия неустановленного лица квалифицированы по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в рамках расследования. Создана следственно-оперативная группа. Следователи приступили к допросам свидетелей. Проверяется распространенная рядом СМИ информация о причастности к совершению преступления конкретного лица.

19 Августа 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/713926/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v